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JRD PRI NAS IN V NEMČIJI 
 

JRD v Sloveniji 

 

1.2.2010 smo vzreditelji in lastniki nemških bokserjev skoraj napolnili predavalnico Bolnice za živali 

Postojna. Tema srečanja oziroma predavanja JRD pri pasmi Nemški bokser. 

Na pobudo kluba, da nam veterina kot stroka predstavi pogled na to dedno bolezen se je prijazno odzval 

Profesor Dr. Janoš Butinar, dr.vet.med. in nam v zelo kratkem času ponudil predavalnico ter predavatelja  

gospoda Igor Firma, dr.vet.med., ki nam je pripravil dobro predavanje na podlagi trenutno znanih dejstev 

o tej bolezni. 

Več o predavanju lahko najdete na spletni strani Bolnice za živali Postojna oziroma na tem spletnem 

naslovu: http://www.ahp.si/v200905/pages/pagecontainer.php?language=si&s=news&p=info6. 

 

Dovolite nam, da se v skupnem imenu še enkrat zahvalimo za gostoljubnost in podajo znanja Bolnici za 

živali Postojna, Dr.vet.med. Igorju Firmu in Profesorju Dr. Janošu Butinarju. Predvsem, pa gre zahvala 

obljubi, da bodo spremljali to bolezen na znanstvenem in veterinarskem področju, ter nas/klub obveščali 

o napredkih in ugotovitvah! 

 

Na koncu pa nas je kot lastnike psov Profesor Dr. Butinar seznanil še z nekaterimi dejstvi. 

- Rakasta obolenja pri psih; nikoli in nikdar ne dovolite, da vaš veterinar odvrže izrezano tvorbo v 

smeti. Zahtevajte nadaljnje preiskave in raziskave. 

- Cepljenje psov proti boreliozi; na trgu obstaja cepivo za živali prosti boreliozi. Cepljenje se toplo 

priporoča. 

- Kvalitetni ultrazvočni pregled, pregled krvi in urina; nam lahko veliko pripomore pri postavitvi 

diagnoze. 

Vse zgoraj naštete usluge in še mnogo drugih vam ponujajo in opravijo zaposleni v Bolnici za živali 

Postojna, Cesta v Staro vas 20, 6230 Postojna. 

 

Iskrena hvala strokovnemu osebju Bolnice za živali Postojna! 

 

Pa poglejmo kaj na vse to porečejo v matični državi Nemškega bokserja, Nemčiji. 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ahp.si/v200905/pages/pagecontainer.php?language=si&s=news&p=info6
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JRD v Nemčiji 

 

V klubu smo skoraj istočasno stopili v stik z BK Munchen oziroma z ljudmi, ki so odgovorni za vzrejo 

pasme Nemški bokser v Nemčiji. 

Že od septembra 2009 smo lahko na  njihovi klubske spletni strani pod novicami sledili trenju mnenj v 

vezi z JRD-jem. V Nemčiji se je pojavila prava histerična reakcija v vezi s to boleznijo in tudi pri nas ne 

gremo po drugi poti. 

Na naše vprašanje, kakšen je njihov pogled, mnenje in stališče glede bolezni JRD smo prejeli naslednji 

odgovor: 

 

Spoštovana gospa Heric, 

Na to temo, sem odgovoril in podal naše obširno sprejeto stališče. Odgovor je objavljen v Boxer-

Blatterju št. 1-2/2010.  

Tudi tukaj, v Nemčiji imamo nekatere ljudi, ki prav tako širi histerijo.  

V Nemčiji imamo približno skozi veliko let statistično zabeležene smrti bokserja, ki jih je obdelala 

in ocenila ter zabeležila dr.Eichelberg. V Nemčiji, je približno ocenjena kvota obolelih in poginih za 

JRD (približno) 5%.  

V tem trenutku želimo iti eno pot skupaj z profesorjem Distl, ki pripravlja molekularno genetsko 

bazo podatkov, kakšno genetske breme je HD in zajema tudi spondilozo, srce, kriptohizem in JRD.  

Trenutno se bo potrebovalo veliko vzorcev krvi in vse skupaj bo trajalo še kar nekaj časa. 

S spoštovanjem, 

Peter Holzhausen 

 

In tukaj je prevod članka gospoda Petra Holzhausena iz BB št. 1-2/2010: 

 

JRD HISTERIJA 

 

Na sestanku vzrediteljev in referentov v Baunatalu je bila tema tudi JRD. Referenta sta 

podala različne ocene glede te tematike, razvila se je tudi vroča razprava, tako med samo 

prireditvijo, kot tudi po njej na različnih forumih. 

 

Gospa profesorica Sommerfeld-Stur je poudarila, kako resna je ta bolezen, vendar pa je 

gospod profesor Distl izrazil dvom v verodostojnost laboratorija v Kanadi, ki naj bi menda 

bil edini, ki lahko opravi te preiskave. Opozoril je, da te preiskave še zmeraj niso bile 

objavljene in kljub pozivom kolegom in obljubam laboratorija, da jih bodo objavili v 

naslednjih nekaj mesecih, se to še ni zgodilo. 
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Gospod profesor Distl se je v imenu Kluba Bokserjev o tem  laboratoriju pozanimal tudi pri 

severnoameriških kolegih in tudi njihova stališča niso bila zelo spodbudna. 

 

Čeprav glavna pobudnica, gospa Stephanie Winter, drugim očitala, da ji na sestanku niso 

pustili, da bi povedala do konca, kar je nameravala, in so ji segali v besedo, pa se mora 

sama zamisliti na svojim ravnanjem med prispevkom gospoda prof. Distla. Priče namreč 

lahko zatrdijo, da je ga. Winter dajala neprimerne pripombe in izjave o profesorju Distlu 

in vzrediteljih Kluba bokserjev. Kdor na tak način zastopa svoja stališča, ne more 

pričakovati, da ga bodo jemali resno. Treba je omeniti, da je profesor Distl eden najbolj 

znanih genetikov v Nemčiji in deluje tudi v delovnih skupinah za VDH (Kinološka zveza 

Nemčije). 

 

Prisotne vzreditelje je še posebej razburilo dejstvo, da je ga. Winter tista, ki zbira 

vzorce in pošilja v Kanado, še več, je tudi edina prejemnica rezultatov preiskav, ki jih 

nato posreduje lastnikom bokserjev. Postavlja se vprašanje, kdo jo je pooblastil? Teh 

pooblastil namreč ni prejela od BK München. 

 

Če si ogledamo obnašanje gospe Winter na forumih in na srečanju vzrediteljev, bi lahko 

domnevali, da ji ne gre v prvi vrsti za zdravje bokserja, temveč da ima drugačne motive! 

V različnih forumih napada Klub bokserjev in njegove predstojnike, da ničesar ne 

ukrenejo. Zamolčala pa je, da je prav na tem srečanju bil profesor Distl zadolžen, da 50 

krvnih vzorcev, ki jih ima od študije o oplojevanju v ožjem sorodstvu, anonimno da 

testirati za JRD. Tako bi dobili sliko o stanju bokserjev po vsej Nemčiji in ne le izbranih 

živali. Ampak kot sem že omenil, o tem ona ne govori in še naprej širi paniko. 

 

Tudi vse napade na vzreditelje, ki svojih bokserjev ne dajo pregledati za JRD, ne moremo 

več kar tako gledati križem rok. Javno opozarja ljudi, da naj ne kupujejo mladičev od 

vzrediteljev, ki svojih psov niso dali testirati. Pri tem pa je verjetno zavestno zamolčala, 

da imajo lahko tudi na videz zdravi psi potomce z JRD. Bokserja v javnosti predstavlja 

kot tako bolno pasmo in o njem govori tako slabo, da to lahko ocenjujemo že kot 

"ravnanje, ki škoduje Klubu". V dobro naše pasme, moramo takšno ravnanje ustaviti. 

 

Vsekakor Klub te bolezni ne bo izpustil izpred oči, še naprej bo tudi sodeloval z uglednimi 

institucijami, saj dejstva, da imajo nekateri bokserji JRD, nikakor ne bomo zamolčali.  
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Iz tega razloga vas prosimo, da se v čim večjem številu udeležite zbiranja vzorcev za 

zbirko DNK za bokserje in pošljete krvni vzorec svojega psa oz. svojih psov na institut 

gospoda prof. Distla v Hannover. Podrobnejše informacijo o postopku za vas in vašega 

veterinarja najdete v  

 

Navodilih za odvzem krvi za zbirko DNK za bokserje 

 

kamor vas vodi povezava na naši spletni strani. Tudi člane svoje skupine spodbudite k 

sodelovanju, članom, ki nimajo internetnega dostopa, pa posredujte natisnjen obrazec. 

 

V originalu zapisal: Peter Holzhausen, odgovoren za vzrejo pri BK München 

Objavljeno v BB 1+2/2010 stran 22, 23! 

 

 

 

Toliko o tem problemu v tem trenutku. Vsekakor bomo to dedno bolezen sledili in beležili dejstva tudi v 

KLNB Slovenije. Sedaj pa mirno in s spoštovanjem do ljudi in psov naprej! 

 

 

 

Sabina HERIC 

Predsednica Strokovne komisije 

KLNB Slovenije 


